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2019. június 29.  

 
Lulla község Somogy megye északkeleti, dombokkal tagolt területén, Külső-

Somogyban fekszik. A falu úgynevezett szalagtelkes település. Négy falurészt különíthetünk 

el: Jabapuszta, Felső- és Alsófalu, valamint Kisecseny. A község az EFOP-1.5.3-16-00006 számú 

projekt hat tagú konzorciumának egyik települése. A falu Tabtól 7 km-re, Torvajtól 3 km-

re, Szántódpusztától 10 km-re és Sérsekszőlőstől 4 km-re található. Szilárd burkolatú úton sokáig 

csak Tab felől lehetett megközelíteni, de 2012-ben átadták a Balatonendréddel (és azon keresztül a 

Balaton partján fekvő Zamárdival) összekötő utat. A projekt keretén belül Közösségi terek és 

kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok is megvalósításra kerülnek. Ezen belül a 

konzorciumhoz tartozó települések Falunapot rendeznek. Több napos előkészület után 2019. június 

29-én, 14 órai kezdettel megrendezésre került a Lullai falunap is. Ezen a csoda szép napsütéses 

napon, 30 C melegben 13.30 órakor megkezdődött a falunapi program. Ám most nem a megszokott 

sportpálya felé indultak el az érdeklődők, hanem a falu központi épülete, a kultúrház s annak udvara 

és szép gyümölcsös kertje felé. Idén ugyanis ez lett az új helyszín. 

 

S hogy ott milyen programok várták az érdeklődőket? Nos délután fél kettőtől a Kék Fény 

zenekar élő zenével fogadta a vendégeket, akik szomjukat Anti-Itató kedves kis faházában 

csillapíthatták, ásványvízzel, sörrel, üdítővel vagy akár jégkrémmel. De, aki megéhezett az sem 

maradt hoppon, mert a Zicsi Szorgos Kezek szorgosan sütötték a finom lángost. 

 

Miután mindenki elhelyezkedett a kultúrház udvarán felállított sátor alatt, Kleiber Jenőné 

polgármesterasszony köszöntötte az egybegyülteket. A polgármester asszony köszöntője után Nagy 

Ernő helyi tanár vállalta az közvetítést, konferálást. Egy kis érdekesség; természetesen a gyerekek is 

részt vettek a programban, mint a jövendő falunapok szervezői. Köztük a legifjabb vendég a 3 hetes 

helyi születésű Levente baba volt, aki szüleivel és nővéreivel érkezett. És álljon itt Levente 

életkorának és nemének ellenpárja, a legidősebb vendég Anni mama is megtisztelte a rendezvényt 

azzal, hogy 86 évesen, - bár, járást segítő segédeszközzel – de eljött közénk, méghozzá egy nagy 

tálca saját készítésű süteménnyel és pozitív kisugárzással. A LULLA-EXA - gyermek ügyességi 

akadályversenyek délután kettőkor Kleiber Márta tanító és segítőinek 

szervezésében kezdődtek meg. Ugyanekkor Wolf Béla képviselőnk 

segítőivel a felnőtteket hívta közös játékokra. Nagy örömünkre szép 

számmal volt játszani vágyó jelentkezőnk mindenütt.  

A gyermek számára olyan akadálypályák voltak, mint 

például az Aranymosás, a Csizmahajítás – nem igazi – 



 

Tehénfejés vagy a Lasszó és patkó dobás. Mindemellett egészen estig boldogan használták az 

ingyenes ugráló várat és trambulint. 

 

És hogy a felnőttek számára milyen versenyek voltak? Nos, ők benevezhettek a sodrófahajításba, 

a szögbeverésbe, nekik is volt csizmahajítás, mi több asszonycipelő versenyszám is várta a bátor 

vállalkozókat. Szerencsére elmondható, hogy az időjárás is kedvezett az ez évi falunap 

megtartásának, illetve az is, hogy mindenki nagyon jó érezte magát legyen az versenyző, vagy csak 

kilátogató. 

 

Délután négy órakor voltak a legtöbben, amikor is megérkezett az idei év egyik sztárvendége 

Weisz Viktor. Amíg ő a nagyközönséget a dalaival varázsolta el, addig a háttérben Veterán autósok 

és autók mutatkoztak be, s varázsolták el az érdeklődőket. A népszerű és az ezen a vidéken született 

sztár énekest a Lullai Énekkar követte, ők egy olyan dal csokorral készültek, amelynek témája a 

Balaton volt, s amelyet a gyönyörű lullai ünnepi viseletes ruhába beöltözve adták elő a 

közönségnek. Majd este fél hétkor megérkezett a másik sztárvendég Magyar Rózsa nótaénekes, 

színvonalas, jó hangulatú műsort nyújtott, kicsik és nagyok vele énekeltek, tapsoltak, sőt táncoltak. 

A végén alig akarták elengedni. A műsor után díjazták a játékosok teljesítményét. Majd következett 

a vacsora, ami nem volt más, mint sertéspörkölt burgonyával, káposztasalátával, melyet helyben 

készítettek el. S végül a vacsorát követően a Kék Fény Együttes éjjel tíz óráig zenélt, szórakoztatta 

a résztvevőket.  

 

Ennek a kicsi falunak a lelkes magja most is szép délutánt kovácsolt össze. Bebizonyosodott, 

hogy nem kell a nagy hely, mert a jó emberek kis helyen is elférnek. Köszönet a szervezőknek, 

bonyolítóknak, külső és belső segítőknek, hogy e szép, gazdag tartalmú programokkal újra 

töltődhettünk. 

 

„A rendezvény zökkenőmentes lebonyolításáért köszönet jár a hivatali dolgozóknak, és 

mindazoknak, akik részt vettek az előkészítésében, s munkájukkal hozzájárultak a programok gond 

nélküli lebonyolításában. Valamint köszönet az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások 

fejlesztése Tabon és térségében című pályázatnak, melynek segítségével színvonalasabb 

programokat tudtunk biztosítani a résztvevőknek.” – mondta a polgármester asszony a nap 

zárásaként. 

 

 

Lulla, 2019. június 29. 
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